

Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΣ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΤΙΜΗΣΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Τη 14η Νοεμβρίου ε.έ, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, τίμησε με τον «*Ταξιάρχη του Λέοντος της Αλεξάνδρειας*», τον Εξοχ. Γενικό Πρόξενο του Λιβάνου στην Αλεξάνδρεια κ. Oussama Khachab, για τη συνολική προσφορά προς τον Χριστιανισμό της Μέσης Ανατολής και τη σημαντική παρουσία του στην Πόλη της Αλεξάνδρειας.

Στη τιμητική εκδήλωση προς τιμή του Λιβανέζου Γενικού Προξένου, παρευρέθησαν ο Εξοχ. Διοικητής της Αλεξάνδρειας Dr. Mohamed Sultan, Γενικοί Πρόξενοι δέκα χωρών στην Αλεξάνδρεια (Ελλάδας, Η.Π.Α., Ρωσίας, Κίνας, Παλαιστίνης, Λιβύης, Ισπανίας, Σαουδικής Αραβίας, Σουδάν, Ιταλίας), πλειάδα επιχειρηματιών και επιφανών προσώπων της Μεγάλης Πόλεως.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης, κατά την προσφώνησή του, εξήρε την προσωπικότητα του Εξοχ. κ. Khachab, αναφέροντας πως, η παρουσία όλων των παρευρισκομένων, δηλώνει το αξιαγάπητο του χαρακτήρος του, την εργατικότητα κατά την επιτέλεση των υψηλών καθηκόντων του, καθώς και την επάξια εκπροσώπηση της φίλης χώρας του Λιβάνου, στην Αραβική Δημοκρατία της Αιγύπτου. Επίσης, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος ευχήθηκε, η ευλογημένη από το Θεό χώρα του Λιβάνου, να αντιμετωπίσει και να ξεπεράσει με επιτυχία, τις νέες προκλήσεις της εποχής, βγαίνοντας ενωμένη και δυνατή, για το καλό του Λιβανέζικου Λαού και γενικότερα της περιοχής της Μέσης Ανατολής.

Τέλος, απευθυνόμενος προς τον Εξοχ. κ. Διοικητή της Αλεξάνδρειας, ευχαρίστησε στο πρόσωπό του, τον Εξοχ. Πρόεδρο της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου κ. Αμπντέλ Φατάχ Αλ Σίσι, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για την πολύτιμη συμπαράσταση και προστασία του.

Στην αντιφώνησή του προς το Μακαριώτατο, ο Εξοχ. κ. Khachab, εξήρε την προσωπικότητα του Αλεξανδρινού Προκαθημένου κ.κ.Θεοδώρου Β΄, η οποία δεσπόζει στην Πόλη της Αλεξάνδρειας, με το συνολικό έργο και την μεγάλη προσφορά προς τον άνθρωπο, καθώς και για την επί δεκαετία έτη αγλαόκαρπη Πατριαρχία Του, στον θρόνο του Αγίου Μάρκου.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Μακαριώτατος είχε κατ' ιδίαν συναντήσεις με τους δέκα Γενικούς Προξένους στην Αλεξάνδρεια, οι οποίοι τον ενημέρωσαν για θέματα που αφορούν τις χώρες τους.

Ακολούθησε δεξίωση και ξενάγηση των προσκεκλημένων στους χώρους και τα Μουσεία του Πατριαρχείου.